

Posudek vedoucí bakalářské práce studentky Lindy Obrtelové

1. Úvodní část

Bakalářská práce „Tranzitní program u osob s tělesným a kombinovaným postižením v Jedličkově ústavu a školách v Praze a v občanském sdružení Asistence pojednává o problematice přechodu studentů speciálních škol Jedličkova ústavu ze školy do běžného života. V práci je vysvětlen termín tranzitní program, je charakterizována cílová skupina, jsou popsány cíle a principy tranzitního programu. Linda nás v práci seznamuje s realizátory tranzitního programu a popisuje jejich pracovní týmy. Zmiňuje zde i důležitou jednotku tranzitního programu, a tou je rodina studenta. Neopomíná důležitost plánování v tranzitním programu a podrobně popisuje fáze realizace a oblasti tranzitního programu.

Téma, které si Linda vybrala je aktuální a je třeba s ním seznamovat odbornou i laickou veřejnost. Příprava a realizace vlastního přechodu studentů ze speciálních škol do běžného života je důležitá nejen pro ně samotné, ale i pro jejich blízké, pro odborníky, kteří s nimi spolupracují během studia, pro státní správu v místní komunitě a pro celou naši společnost vůbec.

Linda výstižně a podrobně popsala tranzitní program teoreticky a své praktické zkušenosti ilustrovala na kasuistice klientky tranzitního programu, kde se zaměřila na popis celého průběhu tranzitního programu.

2. Hlavní část

Linda se o problematiku tranzitního programu zajímala již během své praxe. Aktivně se podílela na stanovení tématu bakalářské práce. Na bakalářské práci pracovala průběžně, vzhledem ke svým mateřským povinnostem si termín odevzdání práce prodloužila. Konzultace využívala v plné míře a průběžně. Měla aktivní a svědomitý přístup. Velmi hezky spolupracovala s klientkou tranzitního programu po dobu tří měsíců. Ochotně akceptovala rady a připomínky mé i mých kolegyně a kolegů. Snažila se využít veškeré materiály související s danou problematikou, a to i v angličtině.


Grafickou a jazykovou úroveň práce hodnotím jako velmi dobrou.

3. Závěrečná část

Předložená práce splňuje požadavky bakalářské práce.

Navrhuji hodnocení v ý b o r n ě

V Praze dne 8. 9. 2006


Kristýna Kölblová, vedoucí bakalářské práce